
👋 Bienvenue dans la dernière étape du setup ! 

(Approx. 5 min) 

 
 
Afin d’automatiser la mise à jour du raccourci:  

Rendez-vous dans Raccourcis 
 
Ensuite, rendez-vous dans les Automatisations de Raccourcis 
 
En écran scindé:  

 
 
Ou en plein écran:  



 
 
Cliquez sur « + »puis créez une automatisation personnelle 
 



 
 
 
Sélectionnez « App » 
 



 
 



Puis cliquez sur « Choisir »

 



 
 
Arrive le moment du spam-clic. 
Il faut sélectionner toutes les apps ! 
Si vous utilisez déjà un raccourci que vous exécutez sur votre écran d’accueil, sélectionnez 
toutes les apps sauf Raccourcis. 
 
Veillez à bien cliquer sur OK 
 
 

 
 
Cochez « Est ouverte » et « Est fermée » puis passez à l’étape suivante 
 
 



 
 
Cliquez sur « Ajouter une action » puis sélectionnez Raccourcis (dans l’onglet « Apps »). 
 
👉En cas de chargement infini de l’onglet « App », cherchez « Exécuter le raccourci » dans 
la barre de recherche 
 



 
 
Sélectionnez « Exécuter le raccourci » 
 
 



 
 
 



En tant que raccourci, sélectionnez ED Notifs puis cliquez sur la flèche 
entourée en rouge. 

 
 
 
Ensuite, choisissez « Date actuelle » en entrée de raccourci. 



 
 
Passez à l’étape finale et désactivez « Demander avant d’exécuter » 
 



 
 
 
 🎉 Il suffit de valider, votre raccourci est prêt ! 
 



 
 
 
Comme vous l’avez compris, l’actualisation a lieu lorsque vous utilisez votre tablette. 
Si vous souhaitez ajouter d’autres automatisations, n’hésitez pas ! 
Cependant, il ne faut jamais oublier de mettre la date actuelle en entrée de raccourci 
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